

# ನೊಂದವರ ಜಾಲಿಗೆ ಬೆಳಕಾದ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆ

## ಭರವಸೆಯ ಜನನಾಯಕ ಉ. ಕ. ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರಾಜ್ಯ ಎನ್ನುವುದು ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಆಶಯ

ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಉತ್ತರ ಕಾಣದ ಜಿಲ್ಲೆಯಾಗಿ ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಹೀಗೆ ಇದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭೆಗಳಿಗೇನೂ ಕೊರತೆ ಇಲ್ಲ. ಆದರೆ ಪ್ರತೀ ವರ್ಷ ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದ ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ



ವಸ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಬದ್ಧತೆಗೆ, ಕಳೆದ ಕೆಲವು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಜನಜನಪ್ರಿಯ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆ

ಉದ್ಯೋಗ ಅರಸಿ ಪ್ರತಿಭಾ ಫಲಾಯನವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರಮಜೀವಿಗಳ ಮಾತ್ರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿಗೆ ಅಳಲು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಲೇ ಇದ್ದಾರೆ. ಇವರಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಜಾಲಕರು ಅಗ್ರಗಣ್ಯರು. ಮಳೆ, ದಿವುಲು, ರಾತ್ರಿ, ಹಗಲೆಲ್ಲದೇ ಅಪಘಾತ ಪುರಕಗಳಲ್ಲಿ ಗಾಯಾಳುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹೆರಿಗೆಯ ಕುರ್ತು ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣ ಸೇವಾಸಕ್ತವಾದ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಅಪತ್ಯಾಂಧವರಂದೇ ಕರೆಯಲ್ಪಡುವ ರಿಕ್ವಿ ಜಾಲಕರು. ಸಮಾಜದ ಪ್ರತೀ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲೂ ಅನೇಕ ಜಾಲಕರ ಪಾತ್ರ ಇದ್ದೇ ಇರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅನೇಕ ಜಾಲಕರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳಿಲ್ಲ. ಅವರ ಕಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವವರು ತೀರಾ ಕಡಿಮೆ. ಇದೀಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ರಿಕ್ವಿ ಜಾಲಕರ ಪರಿವಾಗಿ ಒಂದು ಬೆಳಕು ಮೂಡಿದೆ. ಈ ಬೆಳಕೇ ಶಿರಸಿಯ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆ. ಇವರು ಅನೇಕ ಸತ್ಯಾಯುಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮದೇ ಹೆಸರಿನ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆ ಚಾರಿಟಿಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ (೦) ಮೂಲಕ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಿಕ್ವಿ ಜಾಲಕರ ಬದುಕಿಗೆ ಬೆಳಕಾಗುವುದು ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯ.



**“ಮುಖೇಶ್, ಸಿದ್ದಿಂಗಂಗಾ ಶ್ರೀ ವನಗೆ ಕ್ಷೇರಂ”**

“ಸಾಮಾಜಿಕ, ಕೈಪುಟ್ಟ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪ್ರಗತಿಗೆ ನನ್ನ ಕೈಲಾದ ಕಿರು ಸೇವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ದನಸೇವೆಯೇ ಜನಾರ್ಥನನ ಸೇವೆ ಎನ್ನುವ ಜಾಯಮಾನ ನನ್ನದು. ಜಾತಿ, ಮತ ದೇಧಲೆಯಿಂದ ಎಲ್ಲರೂ ನನ್ನವರು ಎನ್ನುವ ಮನೋಭಾವದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ದಿ. ಪುನೀತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ನವೀನಾಂಬ ದೇವರು ತುಮಕೋಟಿನ ಒಬ್ಬಗಂಗಾ ಮಠದ ಡಾ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರೇ ನನ್ನ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ತ್ವೇರನೆ. ನನ್ನ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ವಿನಾದಯೋ ಹೊಸತನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು ಎನ್ನುವ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷೆ ನನ್ನದು. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಹುದಿನಗಳಿಂದ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಸೋಪ್ ಫೈನಾಲಿಟಿ ಅಸ್ತತ್ವವು ಕನವ ವನವಾಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗೂಡಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಕಿನ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜಯದೇವ ಅಸ್ತತ್ವವು ರೀತಿಯಲ್ಲೇ ಸರ್ಕಾರ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಅಸ್ತತ್ವ ಯನ್ನು ಮೊದಲಿಗೆ ತಂದು, ಅಲ್ಲಿನ ವೈದ್ಯರ ಸಹಕಾರದಲ್ಲಿ ಮಲ್ಟಿಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಅಸ್ತತ್ವ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿದರೆ ಯಶಸ್ವಿ ಖಂಡಿತ. ಫಿಟ್ಟಾದ ಮೇಲೆ ಹಾಗೂ ಕೆಲಗೆ ಎರಡೂ ಕಡೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಅಸ್ತತ್ವವು ಲಗತ್ತವಿದೆ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಫಿಟ್ಟಾದ ಮೇಲೆ ರೈಲ್ವೆ ಸೇವೆ ದೊರೆಯುವಂತಾಗಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾತಂ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷ ಗಮನ ಹರಿಸಲು ಸಂಘಟಿತರಾಗಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಈ ದಿಶೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಅದಕ್ಕೇ”

ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆ

ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆ ಚಾರಿಟಿಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ (೦), ಶಿರಸಿ.

**ನರಳೆ, ಸಜ್ಜಿನ, ದೂರಂಗಮಿ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ**

ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು ಸರಳತೆ, ಸಜ್ಜಿನತೆ, ಉದಾರತೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆ, ವಿನಯಶೀಲತೆ, ಸತತ ಪರಿಶ್ರಮಕ್ಕೆ ಹೆಸರಾದ ಅಪರೂಪದ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದವರು. ಸಹೃದಯ, ಪಾದರಸದಂತವರು. ಬಡವರು ಹಾಗೂ ಅಸಹಾಯಕರ ಆಶಾಕರಣ. ಸದಾ ಹಸನ್ಮುಖಿ, ಜನಾನುರಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ. ತನ್ನ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಗ್ನರಾಗಿ ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ

### ವರದಿ: ನರಾನಂದ ದೇಶಭಂಡಾರಿ

ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಮನೋಭಾವವರು. ಸದಾ ತನ್ನ ಸುತ್ತಲಿನ ಜನತೆಯ ಕಷ್ಟ, ಸುಖಗಳ ಕುರಿತು ಚಿಂತಿಸುವ ಅವರು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಇವರು ಜಾತಿ, ಮತ, ಪಂಥ, ಮೇಲಲು, ಕೀಳು ಎಂದರ್ಥದ ಸವಾಜದ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ತರದ ಜನರೊಂದಿಗೂ ವಾಗವಿರಿಯ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಉದಾರತೆ ತೋರಿ ನೆರವಿವೆ ಹೆಚ್ಚು ಚಾಚಿದ್ದಾರೆ. ಮಿತ ಛಾಪಿ, ಸ್ವರದ್ರೂಪಿ ಹಾಗಂತ ತಾವು ಸಂದಿದ ತಕ್ಕ, ಒದ್ದಾಂಕಗಳಿಗೆ ಎಂದೂ ತಲೆಬಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ನಯ, ವಿನಯತೆ ಆದರೆ ಯಶಸ್ವಿನ ಗುಟ್ಟು ಎಂದರೂ ಅತಿಶಯೋಕ್ತಿಯಲ್ಲ. ಪ್ರಧಾನಿ ನೆರೆಯೇ ಮೋದಿಯವರ ಅಧಿವಾಸ. ಯಾವುದೇ ಕ್ಷಿಪ್ರಕರ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲೂ ಸಹಾಯ ಅರಸಿ ಬಂದವರಿಗೆ ಇಲ್ಲ ಎನ್ನದೆ ತನ್ನ ಕೈಲಾದವನ್ನು ನೀಡುವ ಸದ್ಭಾವರು.

ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಿರಸಿ ತಾಲೂಕಿನ ಬ್ಯಾಗ್ಗಂದಿಯವರು. ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಹವ್ಯಕ ಕಟುಂಬದಿಂದ ಬಂದವರು. ಕಡು ಬಡತನದಲ್ಲೇ ಬೆಳೆದು ಬಂದವರು. ಮಹಾಲೀಲೇಶ್ವರ ಹೆಗಡೆ ಹಾಗೂ ಕಾರದಾ ಹೆಗಡೆ ದಂಪತಿಯ ಎರಡನೇ ಮಗ. ಪತ್ನಿ ಸುಜನಾ ಹಾಗೂ ಅನುಭಾವ ಮತ್ತು ಅಮೋಘ ಅವಳಿ ಮಕ್ಕಳು. ತಂದೆ ಮಹಾಲೀಲೇಶ್ವರ ಹೆಗಡೆಯವರು ಅರಂಭದಲ್ಲಿ ಶಿರಸಿಯ ಮಾರಿಕಾಂಬಾ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಅದುಗೆ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿದ್ದು, ಕೇವಲ 800 ರೂಪಾಯಿ ತಿಂಗಳ ಸಂಬಳದಲ್ಲಿ ಸಂಸಾರವನ್ನು ಸಾಗಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದವರು. ನಂತರ ಕೃಷಿಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡವರು.

ತೀರಾ ಬಡತನದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಲು ಅಸಹಾಯಕರಾಗಿದ್ದ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು ಶಿರಸಿ-ಒದ್ದಾಪುರ ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಪೂರೈಸಿದರು. ನಂತರ ಸಾಗರದ ಕೇರಲದ ಸಂಸ್ಕೃತ

ಪಾಲಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಶಿರಸಿಯ ಸೋಮನಾಗರ ಸಂಸ್ಕೃತ ಪಾಲಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಕೃತ ಅಧ್ಯಯನ ಮುಗಿಸಿ, ದೂರಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಕಾಂ ಪದವಿ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

**ಮುದ್ದಿನ ಏಕ ಮಂಜನಲು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮುಖ**

ತೀರಾ ಬಡತನದ ಬೇಗೆಯಲ್ಲಿ ಬಸವಳದ ಹೆಗಡೆಯವರು ಉದ್ಯೋಗ ಅರಸಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮುಖ ಮಾಡಿದರು. ದೇವಸ್ಥಾನವೊಂದರಲ್ಲಿ ಅರ್ಚಕರಾಗಿ ಹತ್ತು ವರ್ಷ ನಿತ್ಯೆಯಿಂದ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ದನಮನ ಗೆದ್ದರು.



ಶಿರಸಿ ಕಾಣದ ಉದ್ಯೋಗ ವಾಸ್ತವ ಪಡೆದ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿರುವುದು

**ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಬಾಳಿಲು ವಲ್ಲದ ಹೆಗಡೆ**

ಉದ್ಯಮಿಯಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು ಮತ್ತೆ ಹಿಂದಿರುಗಿ ನೋಡಲೇ ಇಲ್ಲ. ಆ ಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಅವರು ಮುಟ್ಟಿದ್ದಲ್ಲ ಬುಂಗಾರವೇ ಆಯಿತು. ಹಾಗಂತ ಬಾಳ ಉಪ್ಪುಂಗಳೆಂದರೂ ತನ್ನ ಮುಟ್ಟಿದ್ದನ್ನೂ ಹೆಗಡೆಯವರು ಇಂದಿಗೂ ಮರೆಯಲೇ ಇಲ್ಲ. ಪಾರಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ತನ್ನೂರಿಗೆ ಬಂದು ಸುತ್ತಲಿನ ಪರಿಸರದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಬೆಟ್ಟ ಗುರುತನ್ನು ಮೂಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವವರಿಗೆ ಕೈಲಾದವನ್ನು ಸಹಾಯ, ಸಹಕಾರ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಎಲೆಮರೆಯ ಕಾರ್ಯಾಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಚಿರ ಪರಿಚಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

**“ನಿರಾಧರ ಕಾಯಕ ಮುಂದುವರಿಯಲಿ”**

“ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರ ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ನಿತ್ಯ ನಿರಂತರವಾಗಿರಲಿ. ಇವರು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಮಾದರಿ ಕೆಲಸವನ್ನು ಎಲ್ಲರೂ ನೆನಪಿಸುವಂತಾಗಲಿ. ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ಹಾಗೂ ಇವರು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ನಿರಾಧರ ಕಾಯಕ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಯಲಿ. ಒಳ್ಳೆಯದಾಗಲಿ”

ಶಿವರಾಮ ಹೆಬ್ಬಾರ್, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಯಲ್ಲಾಪುರ-ಮಂಡಗೋಡ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪಾಲಿ ಶಾಸಕರು

ಉದ್ಯೋಗ ಅರಸಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮುಖ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ತವರು ನೆಲದ ಸೋಶನವನ್ನು ಮರೆತವರಲ್ಲ. ಬಡತನಕ್ಕೆ ತಾನು ಅನುಭವಿಸಿದ ಕಷ್ಟ, ಕಾರ್ಷಗಳಿಗೆ ತನ್ನ ಸುತ್ತಲಿನವರಿಗೆ ದಾರಿದ್ರಿ ಎನ್ನುವ ಮಹಾ ಕಾಲವೆ ಆವರಲಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿಯೇ ತನ್ನ ಮಡಿಮೆಯ ತುಸು ಛಾಗವನ್ನು ಬಡವರು, ದಲಿತರು, ಕಾರ್ಮಿಕ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ವಿನಿಯೋಗಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ತನ್ನೂಲಕ ಸಮಾಜದ ಕಟ್ಟಕಡೆಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗೂ ಸಹಾಯ.

ಕನ್ನಡ ಪುಟಕ್ಕೆ



**4ನೇ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ** ಸಹಕಾರ ನೀಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಓಡಾಡುವ ಮೂಲಕ ಜನಮನ ಗೆಲ್ಲುವ ಮಹತ್ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

**ರಾಜ್ಯ ಚಾಲಕರ ಚಾಲಕರಿನ**

ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು ಭಾವ ಬೀದಿ, ಪರರ ಸಂಕಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ಪರಿಹರಿಸುವ ಸತ್ಯವಯ. ಯಾರೊಬ್ಬರಿಗೂ ಸೋವು ನೀಡದವರಲ್ಲ. ಸದಾ ಹಸನ್ಮುಖ. ಹೀಗಾಗಿಯೇ ರಾಜ್ಯ ಚಾಲಕರ ಮೂಲಕ ಸಂಕಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ ಮೂರು ತಿಂಗಳುಗಳಿಂದ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ತಕ್ಕ ಯೋಜನೆಯ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

**'ಇನ್ನಷ್ಟು ಬೆಳವಣಿಗೆ ಹೊಂದಲ'**

"ಬಡವರ ಕಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಮಿಡಿಯುವ ಹೃದಯವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅನಂತ ಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರ ಪದೋನ್ನತಿಗಾಗಿ ಗುಣ ಹಾಗೂ ಅವರ ಜನಪರ ಸೇವೆ ಸಮಾಜವನ್ನು ಇನ್ನಷ್ಟು ಒಗ್ಗೂಡಿಸಿ ಮನಸ್ಸು ದೇಸಲಿ. ರಾಜಕೀಯ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಇವರು ಇನ್ನಷ್ಟು ಬೆಳವಣಿಗೆ ಹೊಂದಲಿ"



ದಿನಕರ ಶೆಟ್ಟಿ, ಶಾಸಕರು, ಕುಮಟಾ-ಹೊನ್ನಾವರ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಬಹುತೇಕ ರಾಜ್ಯ ಚಾಲಕರ ಬದುಕು ಬೀದಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಉಚಿತ ಬಸ್ ಪ್ರಯಾಣ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ರಾಜ್ಯ ಚಾಲಕರು ಬಾಡಿಗೆ ಇಲ್ಲದೆ ತತ್ತರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದನ್ನು ಮನಗಂಡ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು ರಾಜ್ಯ ಚಾಲಕರ, ಮಾಲಕರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಖರ್ಚಿನಿಂದ ಒದಗಿಸಿಕೊಡುವ ಮೂಲಕ ನೋಂದವರ ಬಾಳಿಗೆ ಅಸರೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆಯೆಂದರೆ ಅತೀತಯೋಚ್ಛಿಯಲ್ಲ.

ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತಿಕೆ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಳಕಳಿಯ ವ್ಯಕ್ತವಿರುವುದಾಗಿ ಅಭ್ಯಾಸಧಿಯಲ್ಲೇ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನತೆಯ ಗಮನ ಸೆಳೆದವರು. ಅವರು ಬಾಗಿ ಬೆಳೆದವರ ವಿನಃ ಬೀದಿ ಭರಿತವರಲ್ಲ. ಯಾರನ್ನೂ ನಿರೋಧಿಸದೆ ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಲೇ ಎಲ್ಲರೊಳಗೊಂಡಿದ್ದವರು. ಮತ್ತೊಬ್ಬರ ನೋವು ನಲಿವುಗಳನ್ನು ತನ್ನದೊಡುಕೊಂಡವರು. ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಬೆವರಿಂದಲೇ ಭರಿತವರು ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರ ಹೂವನ್ನು ತನ್ನ ಹೂವೆಂದು ಅಂದಕೊಂಡವರು. ಜನಾಂಗವನ್ನು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜವನ್ನು ಕಟ್ಟುವಲ್ಲಿನ ಅವರ ಕೊಡುಗೆ ಅಸನ್ನವಾದುದು.

ಇದೀಗ 'ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್' ಪ್ರವರ್ತಕರಾಗಿ, ಬೆವರೊಳವಾಗಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಸಾಹಿತ್ಯಿಕ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ನೀಡಲು ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ.



ಅನಂತಮೂರ್ತಿಯವರ ಬಾಲ್ಯಾರ್ಥ ಸೇವೆ ಗುರುತಿಸಿ ಹೊನ್ನಾವರದ ಚಾಲಕರ 'ಬಡವರ ಬಂಧು' ವಲಸೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ

**ಸಾಗಾ ಬಂದ ದಾರಿ**

ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಡತನದಿಂದ ಬಸವಳಿದಿದ್ದ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು ಅರ್ಚಕರಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬದುಕಿಗೆ ಪಾದಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಮಿಯಾಗಿ ಬಿಡ್ಡಮಿಕ ರಂಗಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಟ್ಟು ಹಂತಹಂತವಾಗಿ ಮೇಲಕ್ಕೇರಿದವರು. ಸಾಗಾ ಬಂದ ದಾರಿ ದುರ್ಗಮವಾಗಿದ್ದರೂ ಫಲ ಬಿಡದ ತ್ರಿವಿಕ್ರಮವಂತೆ ಗುರಿ ಮುಟ್ಟುವವರೆಗೂ ಹೋರಾಟ ನಿಲ್ಲಿಸಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಇಂದು ಆಗದಿದ್ದವರಕ್ಕೆ ಬೆಳಕು ನಿಂತಿದ್ದಾರೆ.

**ರಾಜ್ಯಚಾಲಕರ ಬದುಕನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಕೊಡುವ**

ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಉದ್ಯಮಿಯಾಗಿ, ಸಮಾಜ ಸೇವಕರಾಗಿ ಜನಮಾನಸದಲ್ಲಿ ನೆಲೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತಿರುವ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು ರಾಜಕೀಯದ ಮಹತ್ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಗೆ ಬಂದವರಲ್ಲ. ಬದಲಿಗೆ ಜನಸೇವೆಯೇ ಜನಾರ್ಥನ ಸೇವೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಬದ್ಧರಾದವರು. ತನ್ನ



ಯಲ್ಲಾಪುರ ಜನತೆ ಸಿವಿಲಿಯನ್ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು

ಉದ್ಯಮವನ್ನೇ ಇನ್ನಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಿ ಸುತ್ತಲಿನ ಬಡ ಜನತೆಗೆ ಸಹಾಯ, ಸಹಕಾರ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಹಂಬಲ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಅವರ ಸ್ನೇಹಿತರು, ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಹಾಗೂ ಒಕ್ಕಪುಟಗಳು ಅವರನ್ನು ರಾಜಕೀಯಕ್ಕೆ ಬನ್ನಿ ಎಂಬ ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಬರಲಿರುವ ಸಂಸತ್ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವಂತೆ ಇನ್ನಿಲ್ಲದಂತೆ ಒತ್ತಡ ತರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

**ಪ್ರತಿಜ್ಞಾನದ ಯೋಜನೆಗಳು**

- ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಶುದ್ಧ ನೀರಿನ ಘಟಕ ವಿಕಸನ.
- ಬಡವರಿಗೆ, ದೀನ, ದಲಿತರಿಗೆ, ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ

**'ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಕಾರ್ಯ ಇತರರಿಗೆ ಮಾದರಿ'**

"ತನ್ನ ಮಾತು ಮನೋಭಾವ ಎಲ್ಲರಲ್ಲಿಯೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ತಮ್ಮ ಉದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಿದ ಹಣವನ್ನು ಜನಭೋಮಿಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ನೀಡಿರುವುದು ಇತರರಿಗೆ ಮಾದರಿ. ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಜನ್ಮದಿನದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಉಚಿತ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಘಟಕ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ಅವಶ್ಯಕ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ನೀಡಿರುವುದು ಸಂತೋಷದ ಸಂಗತಿ"



ಧೀನರಾಜ್ ನಾಯ್ಕ, ಶಾಸಕರು, ಶಿರಸಿ-ಆದ್ಯಾಪುರ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಉಚಿತ ಊಟ, ಶುದ್ಧ ನೀರಿನ ಘಟಕ, ಸೌಜಾಲಯ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ನೀಡಿಕೆಗೆ ಆದ್ಯತೆ.

- ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ವಿನ್ಯಾಸಗಳಿಗೆ ಉತ್ತೇಜಿಸಿ ಕೈಕೊಡುವ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಎತ್ತರಿಸಿ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಿ ಅವರ ಸ್ವಾಭಾವಿಕ ಬದುಕಿಗೆ ಮುನ್ನುಡಿ ಬರೆಯುವುದು.
- ಯುವ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ ದೇಶಪ್ರೇಮ ಬೆಳೆಸುವುದು, ದುಶ್ಚಟಗಳಿಂದ ದೂರವಿರುವಂತೆ ಮಾಡುವುದು, ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಉದ್ಯೋಗಾಪೇಕ್ಷೆಯನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವ ಚಿಂತೆಯಲ್ಲಿ ವಾಹನ ಚಾಲನೆ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್, ಫ್ಯಾಸ್ಟಿಂಗ್, ಗಾರ್, ಸೆಂಟ್ರಿಂಗ್, ಫ್ಯಾಬ್ರಿಕೇಟಿಂಗ್, ಸ್ಕೂಲ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ತರಬೇತಿಗಳನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡುವುದು.



ಹೊನ್ನಾವರದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕರ ದಿನಕರ ಶೆಟ್ಟಿ ಜೊತೆ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆ

- ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಹೊಲಿಗೆ ಯತ್ತ ನೀಡುವುದರೊಂದಿಗೆ ಉಚಿತ ಟೀಲರಿಂಗ್ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿ ಅವರ ಸ್ವಾವಲಂಬಿ ಬದುಕಿಗೆ ಸಹಕರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಭರವಸೆಯೇ ಜೀವನಕ್ಕೆ ನಾಂದಿ ಹಾಡುವುದು.
- ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಹಾಗೂ ನಿರ್ಗತಿಕರಿಗೆ ವೈದ್ಯಾಶ್ರಮ, ಆನಾಥಾಶ್ರಮ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ವಿತರಣೆ ಜೀವನರ ಅಭ್ಯುದಯಕ್ಕೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಲಾಗಿದೆ.

**ನಾಥನಿಗೆ ಸಂದ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು**

ಅನಂತಮೂರ್ತಿಯವರ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅನೇಕ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿವೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ

ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಪರಿಷತ್ತಿನಿಂದ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಗೆ

**ಭವಿಷ್ಯದ ಉದಯೋನ್ಮುಖ ನಾಯಕ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ**

"ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ರಂಗಕ್ಕೆ ಉದಯೋನ್ಮುಖ ನಾಯಕನ ಪ್ರವೇಶವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸಮಾಜದೊಂದಿಗಿನ ಬದ್ಧತೆ, ಸೇವಾ ಮನೋಭಾವ, ಬಡವರ ಬಗೆಗಿನ ಕಾಳಜಿ ಮುಂದೆ ಭವಿಷ್ಯದ ರಾಜಕೀಯ ರಂಗದಲ್ಲಿ ಮುಂದಾಗುವ ನಾಯಕತ್ವದ ಗುಣಗಳು ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತಿದೆ"



ಪ್ರವೇಶ್ ಹೆಗಡೆ  
ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್  
ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ಯೋಜನಾ ಸಮಿತಿ

ಹೊನ್ನಾವರ ಆಟೋ ಚಾಲಕರ ಮೂಲಕ ಸಂಘದಿಂದ ಬಡವರ ಬಂದು ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈಗಷ್ಟೇ ಪ್ರವರ್ಧಮಾನಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತಿರುವ ಹೆಗಡೆಯವರಿಗೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಸನ್ಮಾನಗಳು ದೊರಕುವ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬಡವರ ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ನೋಡುಬಿಡದವರ ಸೇವೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳ ಗರಿಯನ್ನು ಮುಡುಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿ ಎಂಬುದು ಅವರನ್ನು ಹತ್ತಿರದಿಂದ ಬಲ್ಲವರ ಆಶಯವಾಗಿದೆ.



ತಮ್ಮ ಅಧ್ಯಯನ ಜನತೆಯ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆ ಅವರನ್ನು ಹೊನ್ನಾವರ ಪುಸ್ತಕಾಲಯದ ರಾಜ್ಯ ಚಾಲಕರು

**ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳು**

ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮೂಲಕ ಅನಂತಮೂರ್ತಿಯವರು ಹಲವಾರು ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ ಜನಮನ ಸೆಳೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ 10ನೇ ನಗರದ ಹಿರಿಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತಾ ಗೌರವ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಯೋಧರಿಗೆ ಅಭಿಮಾನ ಪೂಜಾರ್ಥ ಸಮಾಜವಲಾಗಿದೆ. ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಮತ್ತು ಗೂಡ್ ರಿಕ್ಷಾ ಚಾಲಕ-ಮಾಲಕರಿಗೆ ಔಷಧ ಕೂಟ, ಉಚಿತ ಸಮವಸ್ತ್ರ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಪ್ರಿಂಟಿಂಗ್ ವುಡ್ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಯಲ್ಲಾಪುರ ತಾಲೂಕಿನ ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಮತ್ತು ಗೂಡ್ ರಿಕ್ಷಾ ಚಾಲಕ-ಮಾಲಕರಿಗೆ ಔಷಧ ಕೂಟ, ಉಚಿತ ಸಮವಸ್ತ್ರ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಪ್ರಿಂಟಿಂಗ್ ವುಡ್ ವಿತರಣೆ, ಶಿರಸಿ ಪಂಡಿತ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

**ಜೀವನವಿಧವು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವೆಂದು**

"ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ರಂಗಕ್ಕೆ ಉದಯೋನ್ಮುಖ ನಾಯಕನ ಪ್ರವೇಶವಾಗಿದೆ. ಸಮಾಜದೊಂದಿಗಿನ ಬದ್ಧತೆ, ಸೇವಾ ಮನೋಭಾವ, ಬಡವರ ಹಾಗೂ ಶ್ರಮದ ಬಗೆಗಿನ ಕಾಳಜಿ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತಿದೆ. ಇಂತಹ ಜೀವನವಿಧವು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವೆಂದು ಜನಜನಾಪ್ರಸಿದ್ಧ ನಾಯಕ ನಾದರೆ ಅನೇಕ ಬದುಕು ಹಸನ್ಮುಖತೆ. ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರ ರಾಜಕೀಯ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ನಾವೇ ನಾಂದಿ ಹಾಡುತ್ತೇವೆ. ಬರಲಿರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಲಾಗುವುದು. ಅವರು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗುವ ಮೂಲಕ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ರವೇ ಬದಲಾಗಲಿ"

ಚಂದ್ರಪಾಸ ನಾಗೇಶ ನಾಯ್ಕ  
ಚಿತ್ರಗಿ, ಕುಮಟಾ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ  
ಆಟೋ ಚಾಲಕರ ಮೂಲಕ ಸಂಘದ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಹೊನ್ನಾವರದಲ್ಲಿ ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಮತ್ತು ಗೂಡ್ ರಿಕ್ಷಾ ಚಾಲಕ-ಮಾಲಕರಿಗೆ ಔಷಧ ಕೂಟ, ಉಚಿತ ಸಮವಸ್ತ್ರ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಪ್ರಿಂಟಿಂಗ್ ವುಡ್ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಭಟ್ಟರದಲ್ಲಿ ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಮತ್ತು ಗೂಡ್ ರಿಕ್ಷಾ ಚಾಲಕ-ಮಾಲಕರಿಗೆ ಔಷಧ ಕೂಟ, ಉಚಿತ ಸಮವಸ್ತ್ರ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇನ್ನಷ್ಟೇ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಹೀಗೆ ಹತ್ತು ಹಲವಾರು ಜನೋಪಯೋಗಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆಯವರು ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉದಯೋನ್ಮುಖ ಭರವಸೆಯ ನಾಯಕನಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. 'ಎಲ್ಲರೊಳಗೊಂದಾಗು ಮಂಕುತಿಮ್ಮ' ಎನ್ನುವ ಡಿ.ವಿ.ಬಿ.ಯವರ ಉಕ್ತಿಯಂತೆ ನಡೆದು ಮುಂದಡಿಯಿಡುತ್ತಿರುವ ಹೆಗಡೆಯವರು ಇನ್ನಷ್ಟು ಉತ್ತುಂಗಕ್ಕೇರಿ ಜನಸೇವೆ ಮಾಡುವಂತಾಗಲಿ, ಅವಕಾಶ ಸಿಕ್ಕಲಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಂಸದರಾಗಲಿ. ಅವರಿಗೆ ಭಗವಂತ ಆಯೋದೋಗ್ಯ ಕೊಟ್ಟು ಹರಸಲಿ ಎಂಬುದು ಅವರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಆಶಯವಾಗಿದೆ.







ಸದಾನಂದ ದೇಶಭಂಡಾರಿಯವರ ಲೇಖನಿಯಲ್ಲಿ....

ಮನಸ್ಸು ಪರಿಶುದ್ಧವಾಗಿದ್ದರೆ ಸಂಯೋಜನೆ  
ನೆರಳನಂತೆ ಹಿಂಬಾಲಿಸುತ್ತದೆ.



Mob : 9448321920 / 7892873122

# ವಿಜಯಶಾಲಿ

ನಾಡ ನೈಜ ಸುದ್ದಿಗಳ ಸಂಚಯ

ಸಾಪ್ತಾಹಿಕ

ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ

E-Mail: vijayashali.sadu@gmail.com

**VIJAYASHALI KANNADA WEEKLY**

ಪಂಪುಟ-1

ಪಂಚಿಕೆ-50

KARKAN/2020/80655

ಪುಟ: 08

04-09-2023

ಬೆಲೆ: 10/-

## ನೊಂದವರ ಜಾಲಿಗೆ ಬೆಳಕಾದ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಹೆಗಡೆ



ಭರವಸೆಯ ಜನನಾಯಕ

ಉ. ಕ. ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರಾಗಲಿ  
ಎನ್ನುವುದು ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಆಶಯ



**ಕುಮಟಾ ಪುರಸಭೆಯಲ್ಲಿ  
ಇ-ಸ್ಟೆತ್ತು ಮಾಡಲು ಏಜೆಂಟ್!  
ಪಂಪ್ ಕೆಡದಿದ್ದರೂ ದುರಸ್ತಿ ನೆಪದಲ್ಲಿ  
ಲಕ್ಷಾಂತರ ಹಣ ಕೊಟ್ಟೆ**



**ಕರಾವಳಿಯಲ್ಲಿ  
ರಸ್ತೆ  
ಅಪಘಾತಗಳ  
ಸಂಖ್ಯೆ  
ಹೆಚ್ಚಿತೆ**



**ಕರಾವಳಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೂ ಲಗ್ನಿಯಿಟ್ಟ ಡ್ರಗ್ಸ್ ಜಾಲ**